

3. Formandens meddelelser (2011-142301)

1. Budget 2012

Hovedpunkterne for Budget 2012s betydning for Østerbro kan ses på lokaludvalgets hjemmeside samt i vedhæftede bilag.

2. Omlægning af buslinjer i forbindelse med Budget 2012

I forbindelse med budgetaftalen for 2012 blev det besluttet, at:

Linie 14: Nedlægges

Linie 1A: Får flere afgang

Linie 15: Får følgende rute: Ryparken - Lyngbyvej - Østre Alle - Lille Triangel - Østre Farimagsgade - Nørreport. Det overvejes om linie 15 fremover skal omdøbes til linie 10 eller linie 15. Dette afgøres af Movia.

Linie 40: Får reduceret frekvensen, så den ikke længere kører hvert 10. minut i myldretiden, men i stedet hvert 15. minut. I dagtimerne, udenfor myldretiden, kører den hvert 20. minut, og ikke som i dag hvert 15. minut. Om aftenen bliver det hvert 30. minut, som i dag.

3. Konvertering af puljemidler til sekretariatsmidler

Som opfølgning på lokaludvalget beslutning den 8. september om indstilling af overførsel af 775.000 kr. fra puljemidler til sekretariatsmidler for 1½ medarbejder i 2012, har sekretariatet i samråd med Center for Sikker By beregnet, at det reelle beløb for 1½ medarbejder er 810.000 kr.

4. Røkering

Borgerrepræsentationen godkendte den 22. september 2011 Jørgen Eckmanns udtrædelse af Østerbro Lokaludvalg som repræsentant for Social/Ældre/Sundhed/Integration. Han afløses af Yvonne Svendsen, der indtræder som nyt medlem.

Borgerrepræsentationen godkendte den 6. oktober 2011, at Lartey Lawson udtræder af Østerbro Lokaludvalg som repræsentant for Børn og Unge i forbindelse med, at han var indkaldt som suppleant til Borgerrepræsentationens møde.

Sekretariatet undersøger, hvorvidt det er muligt at genindtræde i lokaludvalget.

5. Suppleantliste

Formandskabet har besluttet at gøre en indsats for at få en komplet suppleantliste til lokaludvalget. Formålet er dels at undgå at risikere manglende beslutningsdygtighed og dels at knytte flere aktive til lokaludvalgsarbejdet. Sekretariatet vil i den kommende tid tage nærmere kontakt til de medlemmer, hvor suppleantpladserne kan ajourføres.

6. Frister for indsendelse af medlemsforslag

Jf. regler i Styrelsesloven og normalforretningsordenen for kommuner gælder, at dagsordenen udsendes senest 4 hverdage inden mødet, og forslag til punkter på dagsordenen skal være en skriftlig anmodning til sekretariatet senest 8 dage før mødet. Hvis materiale ikke er blevet udsendt med dagsordenen, skal det være tilgængeligt for medlemmerne mindst 3 hverdage før mødet.

Se afsnit om lovgrundlag i bilag fra medlemsforslag fra mødet den 19. september, vedhæftet.

7. Puljefrister og behandling af puljeansøgninger 2012

Ansøgningsfrist 2012	Behandling i lokaludvalget
1. runde – Mandag d. 23. januar kl. 12	Torsdag d. 23. februar
2. runde – Mandag d. 23. april kl. 12	Torsdag d. 24. maj
3. runde – Mandag d. 20. august kl. 12	Torsdag d. 20. september
4. runde – Mandag d. 22. oktober kl. 12	Torsdag d. 22. november

8. Kulturhusgruppen

Kulturhusgruppen valgte på deres møde den 6. oktober Inger-Marie Dyrholm og Torkil Groving som repræsentanter for lokaludvalgets dialog med forvaltningerne om indholdet af et kulturhus på Østerbro.

9. Dispensation fra lokalplan ”Østerbrogades Kaserne”.

Østerbro Lokaludvalg besluttede den 19. september at afsende en udtalelse til ansøgning om dispensation fra lokalplan ”Østerbrogades Kaserne”.

Center for Bydesign har meddelt, at der er givet dispensation fra lokalplanen til Dan-Ejendomme vedr. indretning af et fitnesscenter. Center for Bydesign, har dog, som lokaludvalget anbefalede, indført som betingelse om at Dan-Ejendomme forpligter sig til at indrette en publikumsorienteret funktion fx cafe, butik eller lign. i centeret.

10. Kulturnat

Fredag den 14. oktober afholdes Kulturnatten 2011. Lokaludvalget afholder i den forbindelse kulturnatsarrangement på Sankt Jakobs Plads fra kl. 17-22 med forskellige aktiviteter og underholdning for børn og voksne. Der er bl.a. mulighed for at se ild- og fakirshow, bage snobrød og høre mere om lokaludvalgets egne projekter.

bilag

[Hovedpointer i Budget 2012](#)

[Vedr. medlemsforslag om mødeafvikling 19 sept 2011](#)

